MIEAM

stechnik

CONTROLE

Zubehor fur
M esselemente

Rev.02/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Teefax 02 3567 01 64 e-mail; contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail; info@myteam-messtechnik.de
Weh:www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE F



M]EHM Zubehor fur M esselemente

sstechnik

CONTROLE

Rev.02/2008

| nhaltsver zeichnis 1/2

Seite F3 Seite F4 Seite F4 Seite F4 Seite F4

N\ A

BM840x

N Ny

BMST8A BMST8B

Seite F4 Seite F5 Seite F5

TVXX

Seite F5 Seite F5 Seite F5

AN

PR7791/0xx TA080xx 048655/xx

Seite F5

&

PT0845 RTO80xx STO4xx

Seite F6 Seite F6 Seite F6 Seite F6

i

048639/xxx 048646/xxx R60 - R100 - R120 PCA50 BMSTB25

BUTxx

Seite F7 Seite F7 Seite F8 Seite F8 Seite F8

<§ G
E ; :

BMSTC30 BMSTD65 BMV

Seite F8 Seite F8

N

. )

' Q
Q

EM344x EM342x SS14xx 5S12xx

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 0235 670164 e-mail: contact@smpr.com =W eb: www.smpr.com
GERMANY:. : Telefon 0049 (0)72437686-10= Telefax 07243 7686 - 29 e-mail:info@myteam-messtechnik.de

Webh: www.myteam-messtechnik.de

F-1

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Zubehor fur Messdlemente 75/‘7

sstechnik

CONTROLE

| nhaltsver zeichnis 2/2

Seite F10 Seite F11 Seite F12

Seite F12 Seite F12

Y

FP1590 FP1591

SD1295

Seite F12 Seite F12

NY

FP1591N FP1592

Seite F13 Seite F13

@

FP1594N - FP1595N VERIN-5005
FP1596 - VERIN-30 VERIN-5010

Rev.05/2008

FRANCE " Telefon0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com=Web: www.smpr.com
GERMANY :Telefon 0049 (0)72437686-10 - Telefax 07243 768629 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE F-2




JEAM  Zubehor fur Messelemente

Messtechnik

CONTROLE M essfinger

Ref.: Ref.:
BM 8400 BM 8401
40
40
)
A\

27,5

Ref.: Ref.:
BM 8402 BM 8403

109

9

Rev.02/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 01 64 e-mail: contact@smpr .com — W eb: www.smpr.com
GERMANY :-Telefon 0049(0)7243 7686-10=Tdefax 07243 7686 =29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: wwww.myteam-messtechnik.de

F-3 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Zubehor fur Messelemente

MIEAM

sstechnik
_ CONTROLE
Aufnahme fir M esseinsitze @5x20
a8 20 Ref..
BMPA
I T ——
| % Vé‘é% 1 !X - }k P
3 Messeinsatze
s (separat bestellen)
Aufnahme fir M esseinsitze @8x55
Ref .
\M 55 o
I V‘ SUPT8
//y/lli 7‘77‘““ -
ﬂ?ﬁ L - K - ‘k -
0 Messeinséatze
g g (separat bestellen)
Aufnahme fir M esseinsitze
{ _ Messeinsatze an
Ref.: /ﬁ/ Messeinsatze Ref. (separat (ﬁ\/
BMSTS8A ! (separat bestellen) | BMSTSB bestellen)j \\
’ | \
1 !
M2,5 [ N M2,5 i _
=) 1x Vis Hc, M4x4 %
NN ~I == ] *®
A 44@6 G-
D5 | Schraube Hc, M4x4 *5 ‘ ‘
7 & T 2
55 55
Verldngerungen
L (%) Ref.
10 @5 TV1
15 o4 TV15
qu_ L 20 o4 TV2
2 30 @4 TV3
- iz 40 @5 TV4
50 @5 TV5
8 0 60 @5 TV6
= 70 @5 TV7
80 @5 TV8
20 25 TV9
100 o4 TV10
Rev.02/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY:: Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - T elefax-07243-7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

F-4




JEHM Zubehor fur M esselemente

Messtechnik
CONTROLE . N .. -
Aufnahme fur M essverldngerung Aufnahme fiir M esseinsatze
B = sl iiv\ © 48
M4 OEO
© L L < 3
€ ~ v
@ =
© L Ref.: = {%
20 SR1020 B DaFt
30 SR1030
40 SR1040 Ref.:
50 SR1050 PT0845
60 SR1060
N M esseinsitze
M essver langer ung —_—=
L Ref.: —ft- - - -~
~ M4
< / © 20 RT08020 e
< VA = L |
i /_\m 25 RT08025 = -3
+ i Y 30 RT08030
35 RT08035
. 40 RT08040 L Ref. :
N
s a 45 RT08045 20 ST0420
e _ : 50 RT08050 40 ST0440
— | A
1 S \_\J:/ 55 RT08055 60 ST 0460
b A 60 RT08060
s 0. 65 RT08065 M esseinsatz mit
70 RT08070 Verdrehsicherung
Schraube M4x8
80 RT08080 08 mé
Aufnahme fiir M esseinsitze B
% Ref
8 TAO08008 !
3 © 12 TA08012
E 30 TA08030 -
6 _ L o o
40 TA08040 ——
|
- — 50 TA08050 e
- 70 TA08070 = LLJ
30 PR7791/030 % T A0B090 | X :
50 PR7791/050 " w
70 PR7791/070
Aufnahme fur M esseinsitze Adapter M5xM 2.5
L Ref. :
M2,5
: R2,2
10 048655/10 Ref -
15 048655/15 e
20 048655/20
DaH7 6 25 | 048655/25
Rev.05/2008

FRANCE :Telefon 0033(0)235672680 - Telefax 023567 0164 e-mail: contact@smpr:com —Web: www.smpr.com
GERMANY: : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

F-5 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Zubehor fur M esselemente

IEAM

Messtechnik
M schla CONTROLE
© L
<
L 100 125 150 175 Far BML30
und BM50
Ref. BUT 100 BUT 125 BUT 150 BUT175
Aufnahme fir M esseinsitze Aufnahme fir M esseinsitze
12 E 10 ©
P4ag6 © 1 “ i»
v L Ref. : i Q | 1 L Ref. :
25 | 048639/025 > N 25 | 048646/025
50 | 048639/050 ] - 50 | 048646/050
75 | 048639/075 75 | 048646/075
— 100 | 048639/100 EM3430N 100 | 048646/100
125 | 048639/125 - 150 | 048646/150
150 | 048639/150 200 | 048646/200
®8h9 200 | 048639/200 |
®»8 m6
M essver l&ngerung
6
Radius
o , _ ‘ L Ref.
_ /I B . B 60 R60
| |
(/\' 7 e 100 R100
0 |
L % s 120 R120
=
M essuhr ver langer ung Ref -
PCA50
~
g Messuhr N
1S (separat bestellen) Verlangerung Typ TV

(NN 0L 61

(separat bestellen) (Seite F-4)

[o0]
SR S ASS
\% ********* = LA L
| = —n
/ —H |
/E7:7:Effffffffffjfj l< 60
82

Messeinsatz

(separat bestellen)

* Die Verlangerung "PCA50" erlaubt die Montage von Messuhren

am Blockmesselement "BM50" zur differentiellen Messung.

Rev.02/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY: : Telefon 10049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web:-www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

F-6




IEAM

Zubehor fur Messelemente

Messtechnik
CONIROLE Tasterhalter H=25 fiir BM 100
12
Ref.: 4 Komplett mit :
T - 1x Schraube Hc M4x4
BMSTB25 <m/ - 1x Schraube CHc, M4
|\ /——Messeinsatz - 1x Aufnahme fir Messeinsatze, BMPA (Seite F-4)
| / (separat bestellen) - 1x Klemmsttick, EBPT (Seite F-8)
| \
A .
- Messeinsatz
(separat bestellen)
12 [T}
S
& s
— — I A
= e
o g mmm | o
0 [ ]
N — T
s il
N
— T
Al
‘ LIS/ T 2L
b5 Klemmsttick EBPT
(Seite F-8)
25
Tasterhalter H=30 fur BM 100
Komplett mit :
- 1x Schraube Hc M4x4
Ref.: - 1x Schraube CHc, M4
- 1x Aufnahme fir Messeinsatze, BMPA (Seite F-4)
BMSTC30 . 20 _ - 1x Klemmstiick, EBPT (Seite F-8)
12 Messeinsatz 12
(separat bestellen)\
T T
[ / i
U =1 S 8 I W
|2 T N ANV
[Te) | O
o = N [T] o @
~ ]i N i l
N | |
— f JA‘Z
‘ ] | v
25 Klemmstiick EBPT
(Seite F-8)
Tasterhalter H=65 fir BM 100
Ref.: Komplett mit :
= T - 1x Schraube Hc M4x4
! - 1x Schraube CHc, M4
BMSTD65 ,m\/ - 1x Aufnahme fur Messeinsatze, BMPA (Seite F-4)
; | - 1x Klemmstuck, EBPT (Seite F-8)
| \
*N
- Messeinsatz 20
o5 (separat bestellen) 12
—
Nr=s i e S Y M |
2 N jHT“* Il
NN T*‘IJ* o
o [ ©o| N
© © } 1 -
14 |
L | | v
Klemmsttick EBPT
25 8 (Seite F-8)
65
Rev.02/2008

ERANCE : Telefon-0033 (0)235672680 = Telefax 0235 67-:01 64 e-mail: contact@smpr..com = Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10- Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

F-7 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Zubehor fur Messelemente 75/‘7

sstechnik
CONTROLE
Klemmstiick fiur BM 100 Spezialschraube fur BM 100
Ref.: Ref.:
60° EBPT BMV
M4
8 18 Far Imbus-
= = Schlisseln°3 | |
Im ] g 16 s
T ] —1
ik — — 747&
15
T . : @ 04 g
2,86
Ful3 fur BM 100
Ref.:
1 BMF
Gegenstiick zum
\< 35 o jchwalbenslchwanz
er BM100 Elemente —
‘ — )
2xD 4,2 I s
B g “
| |
L) diEe I
L 50 J ) 15
= 68 =
Adapter fur BM 100 M adenschraube zum Klemmen
Ref.:
0
D‘ 10 -0,1 BMT Mo
M4 ‘ ‘ 7 Ref .
o + 2] E3a
| il ° Iy EM 3446
| H T \} P} _
< } I \ !
19 15
Blattfedern (Siehe Seiten D-1 bis D-6)
4xp 3,5 Tsit
&) B C) Ref.: .
) EM3420 | 0,20
— M _ M
A\ N EM 3425 0,25
38,5
Rev.05/2008

FRANCE: Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 023567 0164 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE F-8




JEAM

Zubehor fur Messelemente

Messtechnik
CONTROLE
Zwischenplatte
[ 11 [ 11 1T [ [T
| | | | ~N o
Ref.:
67 SS1455 5
o 22 19 12 SS1460 | 14
4xP5
Zur Montage eines M esselementes
Pan (T EM3464 + SP2049
\ Y 4x93,5 auf einem Schlitten PR7800 oder PR7900
. _4xD35
— - —+ - -
o oy [ S N N o
™ \\\J ] N \ /N J
. - > X g
—
M M
N N
L 135 30
Zwischenplatte
c
L1 Ref.: h L1 ] L2 | L3 Zur Montage eines
M esselementes FP1500
L3 L2 ax95 SS1475 | 5 1 67 | 15 | 26 | L (i FP1510 auff einem
SS1480 | 14 | 67 | 15 | 26 Schlitten PR7800 oder PR7900
L Zur Montage eines
SS1485 5 87 30 | 285 ag
C) 5 } M esselementes FP1520
. el X SS1490 | 14 | 87 | 30 | 285 auf einem Schlitten PR7800
- / NNy AN oder PR7900
o [ | Ry (+; R
@ \\ @ /] \\ /]
— \\ I // N I /
- ~__~ ~__
(M M
I N N
135 30 2x 965
Fase 90°
Rev.05/2008

EFRANCE :Telefon 0033(0)235672680 - T-elefax 02:35:67 0164 -e-mail: contact@smpr-com —Webh: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web:www.myteam-messtechnik.de

F-9

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Zubehor fur Messelemente

MIEAM

sstechnik
Tragerplatte fir T-Nut 12mm CONTROLE
L1
L2 L3
7 2 25 .95
Il
EM0612 b JI
-
v
Q O Q D ;
TN 2065 ‘ M ‘ | _H
Ref.: L1 | L2 L3
Zur Montage einer FS1000, FP1500 oder FP1510
SS1210 9% [405] 15 in der Achse einer T-Nutschiene in einer Vorrichtung
SS1211 | 115 | 425] 30 |~ Zur Montage einer FP1520
in der Achse einer T-Nutschiene in einer Vorrichtung
Tragerplatte fur T-Nut 12mm
= 120 _ 14
|
T
S R | o
I . I L o
| L | | |
12 f7__4 ‘ ‘ L
T — LQ
N
EM0612
105
26 Dﬁ 15 Di
PO S ] |
/ N ’ N [ [
QO f ()
N 7/ \\ [ [
i Y

T \I
2x96,5 6,5
Ref.: Zur Montage einer Messgabel FS1000 oder M esselemente FP1500, FP1510
SS1290 oder FP1520 rechtwinklig zur Achse einer T-Nutschiene in einer Vorrichtung
Tragerplatte fur T-Nut 12mm
1 — 210 - 14
(o] — = = =
| L‘ L‘ il J_‘ T } T i! J_‘ L‘ J_‘ |
o ]
| L | | | |
— 12w I
|
N

SD1295

Zur Montage zweier Messgabeln FS1000 oder M esselemente FP1500, FP1510
oder FP1520 rechtwinklig zur Achse einer T-Nutschiene in einer Vorrichtung

Rev.02/2008

FRANCE : Telefon' 0033 (0)235672680 - Telefax 023567 01'64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY: - Telefon-0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 072437686 - 29-e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

F-10




IEAM

Zubehor fur Messelemente

Messtechnik
CONTROLE
Trégerbugel fur Blockmesselemente BM 50
Beschreibung DA Ref.
Trégerbugd fur Sdulenmontage @20 @20 SUP20
Trégerbugd fur Sdulenmontage @30 @30 SUP30
10 o 20 20 20 20 20 20 20 20 «
‘ ©| -
-FO—0—0—0© 0000
8x?6,2 80
220
76 68
2x Schraube DA
CHc, M6x25 —— |
T |
4x Schraube |
CHc, M6x45 — ! | ﬂ} |
[l 4 - - Ll
\\ T T T T T 1 Il }\\ T T T T T T T
e | A ISR R ST Sl o
I w e e 5
NI IS A
I R A N A AR
1]l 1]l 1]l | | (N (N (N 1]
| | | | | | ‘ | | | | ‘ | | | | | |
1 | | 1
| [ | | [ |
o - I Nt - |
| [ \} I I }‘ . I |
e | e e
EET e B
T | e e | e T
DU D S Y Nl ul
R AR \ 97 anid
| |
L | \ : 1
i i | i 1
[ A R ) ! /\_LLi 777777 |
Blockmesselemente \\ /
(Seite E-4)
(separat bestellen) \ _ /
\\//
\ Werkstickdurchmesser
max. 100mm
Rev.02/2008

FRANCE -Telefon-0033 (0)235672680:= T-elefax 02-35.67:01:64  e-mail:-contact @smpr.com =W eb: - Www.smpr:com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 -29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

F-11 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Zubehor fur M esselemente

MIEAM

Pneumatikanschluss ger ade

8 0
é—%‘ E

»D

Ref.: D
FP1590 1,6
FP1590N 2,7

Pneumatikanschlusswinkel @2.7

Ref.:

FP1591N

sstechnik
M essfedern fur FP1500
o _ L(P=0)
>
p
N
FP1500 FP1510 FP1520
Ref.: P(9) P(9) P(g)
RS1592 100 (Standard)
RS1593 250
RS1594 100
RS1595 [160 (Standard) 50
RS1596 230 160 (Standard)
RS1597 380 260
RS1598 450 300
RS1599 700 500

Anschlusswinkel M5

j ‘
L1
[ —

o)
=
M5

E

CONTROLE

Ref ..

FP1591

Ref.:

FP1592

Rev.02/2008

FRANCE: Tdefon 0033 (0)235672680 = Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com =W eb: www.smpr.com
GERMANY :“Telefon: 0049(0)72437686-10- Telefax 07243 7686-29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

F-12




JEAM  7ubehor fiir Messelemente

Messtechnik

CONTROLE

Rev.02/2008

Pneumatikver sor gungsainheit

©1.6/32

FP1500
(max. 9 Stiick)

Gehéuse (70X 70X75)
o214 mit Ref. FP1580

mit Ref. FP1588
oder FP1589

Ref.: Beschreibung
FP1580 Pneumatikversorgungseinheit mit Kippschalter
FP1585 Zusatz fir pneumatische Sensoren
FP1588 Kleine Pneumatische Seuerung mit 2 Drucktasten
FP1589 Pneumatische Seuerung mit 2 Drucktasten

Pneumatikzylinder
mit Federrickzug

o ©

[sl==

Ref.. Hub ' Ref - Hub
Fur FP1500, FP1510 VERIN-5005 5 Fir BM 50-05
FP1504N 10 und BM 100-10
Fur FP1500 und VERIN-5010| 10 Fir BM 50-10
FP1595N 5 BM100-05
FP1506 | Siehe Saite H-4 Filr FP1520
VERIN-30 5 Fiir BM L30

FRANCE : Telefon-0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 01 64 e-mail: contact@smpr.com — Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049(0)7243-7686-10- Telefax- 07243 7686 - 29 e-mail:-info@myteam-messtechnik.de

Web: www.myteam-messtechnik.de

F-13

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE





